



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 40/2020

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 10545/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 15 de novembro de 2019.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 15 de novembro, o Despacho (extrato) n.º 10545/2019, retifica-se que onde se lê «Departamento de Comunicação e Artes da Universidade da Beira Interior» deve ler-se «Faculdade de Artes e Letras, da Universidade da Beira Interior».

23 de dezembro de 2019. — O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Professor Doutor António da Cruz Belo*.

312882568